

# В ГОСТЯХ У ВЕСЕЛОЙ МУЗЫ

**В** ТЕ ЖЕ ДНИ, когда на магаданской сцене начались гастроли Камчатского областного театра драмы, в Петропавловске-на-Камчатке появились афиши, извещающие о гастроях магаданских артистов. Традиционный творческий обмен на этот раз проходил в атмосфере всеародной подготовки к празднованию 50-летия образования СССР.

«...Опять театральный Петропавловск живет спектаклями

Магаданской оперетты», — писала в одной из своих рецензий «Камчатская правда».

Мы привезли соседям десять спектаклей, из которых такие, как «Вера, Надежда, Любовь», «Граф Люксембург», «Марица», детская музыкальная сказка «Золушка», были показаны на камчатской сцене впервые. Очень радушно встретили зрители своих старых знакомых — ведущих артистов театра,

тепло и приветливо отнеслись они и к нашей молодежи.

После месячного пребывания в Петропавловске общественность города и областное управление культуры предложили нам продлить гастроль еще на неделю в прекрасном помещении Дворца культуры рыбаков, так как многие жители областного центра и ближних поселков не успели побывать на наших спектаклях.

Особенно хорошо принимали

самые юные зрители музыкальную сказку «Золушка». Создается такое впечатление, что если бы мы могли ее играть каждый день, то и тогда зал не вмещал бы всех желающих ее посмотреть.

Несколько спектаклей мы показали по телевидению.

Дальше наш путь лежал на Сахалин. На этом самом дальнем острове мы уже бывали и раньше. И здесь наши спектакли были встречены приветливо.

Запомнились нам творческие встречи с моряками, рыбаками, пограничниками. В петропавловских концертах приняли участие ведущие мастера сцены и молодые артисты.

Во время очень напряженных гастролей наш коллектив увлеченно работал над новым спектаклем «Легенда в музыке», посвященным 50-летию образования СССР.

**В. ХМЕЛЕВ,**  
артист театра.

Магаданская опера  
30 сент 1972